



Finansira Evropska unija



IPA PROGRAM PREKOGRANIČNE SARADNJE
BOSNA I HERCEGOVINA - CRNA GORA

JEDNODNEVNA TURA

DVA PARKA – PIVA I SUTJESKA

Turu započinjemo u Plužinama, gdje u ranim jutarnjim časovima krećemo prema Mratinju (Krč), odakle započinjemo pješačku avanturu. Na putu do Mratinja uživaćete u ljepoti Pivskog jezera i kanjona Pive, a imaćete mogućnost da vidite jednu od najvećih betonskih lučnih brana u svijetu, Hidroelektranu "Piva" koja je u pogonu od 1976. godine.

Pješačku turu započinjemo na Krču. Prolazimo kroz najljepše djelove Parka prirode „Piva“, Presjeku i Carev do, gdje ćete uživati u pogledu na planinske vrhove Vrstu, Veliki Vitao, Bubreg, Trzivku, Volujak. Dolazimo do Šarenih lastvi odakle se pruža spektakularan pogled na Trnovačko jezero. Nakon foto-pauze spuštamo se do jezera, gdje je planiran odmor i užina. Trnovačko jezero je po mnogima najljepše jezero u Crnoj Gori. Leži na nadmorskoj visini od 1517mnm, dugačko je 825m a široko 715m. Ono što ga posebno čini atraktivnim jeste njegov oblik srca, koji simbolizuje ljubav.

Nakon pauze na Trnovačkom jezeru pješačku turu nastavljamo prema Prijevoru, preko Suve jezerine.

Prijevor je planinska visoravan na 1668 mnm, i ujedno je jedan od najljepših vidikovaca u Nacionalnom parku „Sutjeska“. Okružen je sa svih strana planinskim gorostasima od preko 2000m, poput Maglića, Volujaka, Snježnice i Zelengore, i naslonjen na jednu od poslednjih prašuma u Evropi, prašumu Perućicu. Na samoj visoravni se nalazi i katunsko naselje, jedno od poslednjih preostalih naseobina tog tipa, gdje će biti organizovan ručak.

Na Prijevoru se nalazi osmatračnica za posmatranje ptica i divljih životinja pa ljubitelji ove aktivnosti mogu posmatrati ptice i divlje životinje ukoliko su strpljivi i ukoliko imaju vremena da se nađu na osmatračnici u pravo vrijeme dana.

Nakon ručka organizovanim prevozom idemo na Tjentište, u Dolinu heroja, gdje ćete biti u mogućnosti da posjetite Spomen kompleks bitke na Sutjesci. Memorijalni spomen kompleks Bitke na Sutjesci čine: Centralni spomenik bitke na Sutjesci – djelo Miodraga Živkovića iz 1971. godine koji predstavlja veliku umjetničku i ambijentalnu vrijednost, Spomen kuća bitke na Sutjesci – Panorama – autora Ranka Radovića čije zidove unutrašnjih prostorija ispunjava 13 fresaka, autora Krsta Hegedušića, Muzej Bitke na Sutjesci i druge pojedinačne lokacije i spomen obelježja u užoj i široj zoni zaštite.

Napomena: Ova tura se preporučuje osobama sa dobrom kondicionom pripremljenošću.

Kontakt:

PARK PRIRODE „PIVA“
Plužine, Crna Gora
E-mail: parkpiva@yahoo.com
Tel: +382 40 270 069
Website: www.parkpiva.com

TURISTIČKA ORGANIZACIJA OPŠTINE FOČA
Foča, Bosna i Hercegovina
E-mail: to.foca@yahoo.com
Tel: +387 58 212 416
Website: www.focaravajuce.org



Ova publikacija je urađena uz pomoć Evropske unije. Sadržaj ove publikacije je isključiva odgovornost Opštine Plužine i Opštine Foča i nužno ne predstavlja stavove Evropske unije.



OPŠTINA PLUŽINE



OPŠTINA FOČA



PARK PRIRODE



JU Turistička organizacija opštine Foča

